74

Lampiran 1
Tabel 1. Data Mentah Koordinasi (X1), Motivasi, dan Kemampuan Teknik
dasar Mengoper Bola Tangan

No. | Koordinasi Motivasi Kemampuan
Dasar
1. 16 104 12
2. 12 128 12
3. 9 84 10
4, 14 110 13
5. 10 86 9
6. 12 92 11
7. 10 98 9
8. 10 121 11
9. 13 102 12
10. 12 87 9
11. 17 121 13
12. 11 95 10
13. 16 116 12
14. 14 109 12
15. 17 108 12
16. 13 118 11
17. 11 116 12
18. 14 111 13
19. 16 101 12
20. 17 114 13




Lampiran 2.

Tabel 2. Data Hasil Koordinasi (X1), Motivasi (X2), dan Kemampuan
Teknik dasar Mengoper Bola Tangan
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No. X1 X Y X342 X,? \4
1 16 104 12 256 10816 144
2 12 128 12 144 16384 144
3 9 84 10 81 7056 100
4 14 110 13 196 12100 169
5 10 86 9 100 7396 81
6 12 92 11 144 8464 121
7 10 98 9 100 9604 81
8 10 121 11 100 14641 121
9 13 102 12 169 10404 144
10 12 87 9 144 7569 81
11 17 121 13 289 14641 169
12 11 95 10 121 9025 100
13 16 116 12 256 13456 144
14 14 109 12 196 11881 144
15 17 108 12 289 11664 144
16 13 118 11 169 13924 121
17 11 116 12 121 13456 144
18 14 111 13 196 12321 169
19 16 101 12 256 10201 144
20 17 114 13 289 12996 169

Total 264 2121 228 3616 | 227999 | 2634
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Lampiran 3.
Langkah perhitungan

Perhitungan distribusi frekuensi dan T skor data mentah hasil
pengukuran Koordinasi (X1), Motivasi, dan Kemampuan Teknik dasar

Mengoper Bola Tangan.

1. Koordinasi (X1)
a. Rentang (R) = data terbesar — data terkecil
=17-9
=8

b. Kelas (K) =1+ (3,3 xlog 20)
=1+(3,3x1,301)
= 5,29 ditetapkan menjadi 5

c. Panjang kelas interval
(h =R/K
=8/5

=16

d. Tabel Distribusi Frekuensi

. Frekuensi

No. Kelas Interval Titik Tengah AbSolut Relatif
1 9-10 9,5 4 20,0%
2 11-12 11,5 5 25,0%
3 13-14 13,5 5 25,0%
4 15-16 15,5 3 15,0%
5 17 - 18 17,5 3 15,0%
Total 20 100%




Frekuensi

e. Rata-rata (x )

9,5 11,5 13,5
Titik Tengah

—_ le

B n

_ 264

T 20

=13,2

f. Simpangan Baku

g. Varians S?

20 . 3616 - (264 )°
(20 -1)

D = |
-

\/72320 — 69696

= /6,905

= 2,628

= 6,905

15,5

17,5
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h. T Skor

78
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Lampiran 4

Deskripsi data variable X2 ( motivasi)

2. Motivasi (X2)
a. Rentang (R) = data terbesar — data terkecil

=128 -84
=74
b. Kelas (K) =1+ (3,3 xlog 20)

=1+(3,3x1,301)
= 5,29 ditetapkan menjadi 5

c. Panjang kelas interval
(h =RI/K
=741/5
=8,8

d. Tabel Distribusi Frekuensi
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. Frekuensi

No. Kelas Interval Titik Tengah Absolut Relatif
1 84 -118 101 4 20,0%
2 119 - 153 136 3 15,0%
3 154 — 188 171 5 25,0%
4 189 — 223 206 5 25,0%
5 224 — 258 241 3 15,0%
Total 20 100%

X

e. Rata-rata (x )

2121
20

106,05
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101 136 171 206 241
Titik Tengah

f. Simpangan Baku

Sp = \/n X (zx,)
n(n-1)

|20 . 227999 - (2121 )’
20 (20 -1)

__ 4559980  — 4498641
380

= /161,418

=12,705

g. Varians S°  =161,418

h. T Skor :50110[ n J

(104 - 106 ,05
\ 12,705 )



Lampiran 5
Deskripsi data variable Y ( kemampuan mengoper bola tangan)

3. Kemampuan Teknik dasar Mengoper Bola Tangan ()
a. Rentang (R) = data terbesar — data terkecil
=13-9
=4

b. Kelas (K) =1+ (3,3 xlog 20)
=1+(3,3x1,301)
= 5,29 ditetapkan menjadi 5

c. Panjang kelas interval
(h =R/K
=4/5

=0,8

d. Tabel Distribusi Frekuensi
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. Frekuensi

No. Kelas Interval Titik Tengah AbSolut Relatif
1 9 9 3 15,0%
2 10 10 2 10,0%
3 11 11 3 15,0%
4 12 12 8 40,0%
5 13 13 4 20,0%
Total 20 100%

e. Rata-rata (Y )

228
20

=11,4
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e. grafik distribusi kemampuan teknik dasar mengoper bola tangan

(javeline pass)

6
2
S5
k-
Q4
[T
3
2
1
0
9 10 11 12 13
Titik Tengah

f. Simpangan Baku

TY -
n(n-1)

(20 -1)

\/20 2634 — (228 )°

\/ 52680 - 51984

= 41,832

=1,353

g. Varians S*  =1,832

h. T Skor :50110[)(“‘)(}



(12—11,40
\ 1,353 )

=50+10

= 45,57
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Lampiran 6.
Tabel. 6. Data Mentah dan nlai baku
Kemampuan Teknik
NoO Koordinasi Motivasi dasar Mengoper
' Bola Tangan

Data T Skor Data T Skor Data T Skor
1 16 60,66 104 48,39 12 54,43
2 12 45,43 128 67,28 12 54,43
3 9 34,02 84 32,64 10 39,66
4 14 53,04 110 53,11 13 61,82
5 10 37,82 86 34,22 9 32,27
6 12 45,43 92 38,94 11 47,04
7 10 37,82 98 43,66 9 32,27
8 10 37,82 121 61,77 11 47,04
9 13 49,24 102 46,81 12 54,43
10 12 45,43 87 35,01 9 32,27
11 17 64,46 121 61,77 13 61,82
12 11 41,63 95 41,30 10 39,66
13 16 60,66 116 57,83 12 54,43
14 14 53,04 109 52,32 12 54,43
15 17 64,46 108 51,53 12 54,43
16 13 49,24 118 59,41 11 47,04
17 11 41,63 116 57,83 12 54,43
18 14 53,04 111 53,90 13 61,82
19 16 60,66 101 46,03 12 54,43
20 17 64,46 114 56,26 13 61,82
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Lampiran 7.

Tabel 7. Data Persiapan untuk Uji Regresi dan Korelasi

Xi | Xo | Y X4 X52 Y? XY XoY X1 X5

Z
o

60,66|48,39|54,43(3679,072341,252963,00/3301,68 | 2633,84 | 2934,90

45,43(67,28|54,43[2064,204526,142963,00,2473,10 | 3662,09 | 3056,61

34,02/32,64(39,66{1157,151065,681572,55/1348,96 |1294,54|1110,47

53,04/53,11|61,82)2813,712820,573822,01/3279,33|3283,33|2817,13

37,82|134,22|32,271430,541170,931041,12/1220,39|1104,12|1294,24

45,43(38,94/47,04[2064,201516,432213,17/2137,39|1831,97|1769,24

37,82/43,66|32,27/1430,541906,5411041,12/1220,39|1408,88|1651,48

37,82|61,77|47,041430,543815,162213,17/1779,33|2905,79|2336,18

OO NO|UOA|WIN|F

49,24/46,81|54,43[2424,472191,392963,00/2680,24 | 2548,15 | 2304,99

[EEN
o

45,43(35,01/32,27]2064,201225,421041,12/1465,97 | 1129,51|1590,44

[EE
[EE

64,46|61,77/61,82/4155,203815,163822,01/3985,13|3818,58 | 3981,55

[EEN
N

41,63/41,30/39,66(1732,891705,911572,55/1650,77 |1637,87 | 1719,35

[EEN
w

60,66|57,83|54,43(3679,073344,492963,00/3301,68 | 3147,97 | 3507,79

|_\
N

53,04(52,32|54,432813,712737,582963,00/2887,39 | 2848,06 | 2775,38

[
(62}

64,46/51,53|54,43/4155,202655,842963,00 3508,82 | 2805,22 | 3321,98

=
(o)}

49,24|59,41\47,042424,473529,042213,17/2316,41 |2794,71|2925,07

|_\
\'

41,63|57,83/54,43(1732,893344,492963,00/2265,95 |3147,97 | 2407,41

[
oo

53,04(53,90/61,822813,712904,793822,01/3279,33 | 3331,99 | 2858,88

=
(e}

60,6646,03|54,43[3679,07]2118,322963,00 3301,68 | 2505,31 | 2791,68

N
o

64,46/56,26|61,82/4155,203164,893822,01)3985,13 |3477,97 | 3626,40

Sum|1000/1000{1000| 51900 | 51900 | 51900 51389,0751317,8650781,16

Diketahui :
>X; =1000 ¥X;2 =51900 >XiY =51389,07
>X, =1000 ¥X,2 =51900 >Xo¥Y =51317,86

XY  =1000 »Y? =51900 2X1X2 =50781,16



Lampiran 8.
Menghitung rata-rata dan simpangan baku T — Skor

1. Koordinasi (X1)

Diketahui :
>Xq = 1000
¥ X2 = 51900

2 X

a. Rata-rata (x )

1000
20

50,00

b. Simpangan Baku

sD :\/n.ZX1 -(=x,)

n(n-1)

_ \/20 . 51900 — (1000 )

- 20 (20 -1)

~ \/1038000 — 1.000000
380

= V10

= 10,00
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2. deskripsi data variable X2
Motivasi (X2)

Diketahui :
2Xo = 1000
2 X2 = 51900
a. Rata-rata (x ) = kel
n
1000
20
= 50,00

b. Simpangan Baku

SpD = \/n ax - (2x,)
n(n-1)

_ |20 .51900 - (1000 )*
20 (20 -1)

\/1038000 — 1.000000
380

= /100

=10,00



3. Kemampuan Teknik dasar Mengoper Bola Tangan ()
Diketahui :
Y = 1000
TY? = 51900

Y

a. Rata-rata (v )

1000
20

= 50,00

b. Simpangan Baku

SD :\/n.ZY22(2Y2)2
n(n-1)

_ \/20 . 51900 - (1000 )

- 20 (20 -1)

\/1038000 — 1000000
380

= /100
=10,00
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Lampiran 9.

Perhitungan persamaan regresi

1. Regresi Y atas X1

Diketahui :

»Xi = 1000 ¥X;? =51900 »X;Y =51389,07
»X> = 1000 X, =51900 »X,Y =51317,86
%Y = 1000 >Y? =51900 »X1X, = 50781,16

Diuraikan menjadi :

EY)Ex,”)- (=X,)=X,Y)

a = 2 2
n (2x1 )_ (2x1)
_ (1000 )(51900 )- (1000 )(51389,07 )
20 (51900 )- (1000 )°
_ 51900000 - 51389069,6 1
1038000 - 1000000
_ 510930,389
38000
= 13,446
b =" (EZX,Y)-(=x,)zY)

n(zx)-(=x,)

20 (5138907 )- (1000 )(1000 )
20 (51900 )- (1000 )°

1027781,39 2 — 1000000
1038000 — 1000000

27781,392
38000

=0,731



Jadi persamaannya adalah Y = 13,446 + 0,731X;
2. Regresi Y atas X2

Diketahui :

»Xi = 1000 X =51900 »X;Y =51389,070
»X> = 1000 »X,> =51900 »X,Y =51317,86
%Y = 1000 >Y? =51900 »X;1X, = 50781,16

Diuraikan menjadi :

_ (EY)EX,")- (EX,)EX,Y)

n(=x,’)-(zx,)"

(1000 )(51900 )- (1000 )(51317,86 )
20 (51900 )- (1000 )*

51900000 - 51317863,8 2
1038000 — 1000000

582136,176
38000

= 15,319

_n (ZXZY)_(ZXZ)(ZY)

n(=x,’)-(=x,)"

20 (51317,864  )- (1000 )(1000 )
20 (51900 )- (1000 )’

1026357,27 6 — 1000000
1038000 — 1000000

26357,276
38000

=0,694

Jadi persamaannya adalah Y = 15,319 + 0,694 X,

91



92

3. persamaan Regresi Ganda Y atas X; dan X;

Diketahui :

»Xi = 1000 »X;? =51900 »X;Y =51389,07
»X> = 1000 »X,> =51900 »X,Y =51317,86
%Y = 1000 »Y? =51900 XX, = 50781,16

Sebelum menghitung regresi ganda ditentuk skor deviasi sebagai
berikut :

ZX1=ZXl - X0 =5x,’ -
n n
= 51000 - (1000 ) R (1000 )
20 20
= 1900 = 1900
Zy :ZYZ_(ZY) Zle =ley_w
n n
= sy - ) 51z 7 _ (19000000 )
20 20
=1900 =1389,07
EXoy = zxzy_w SX1Xo :2X1X2—(2X1)(2X2)
n n
= 51317 ,86 — M = 50781 ,16 — M
20 20

=1317,86 =781,16



Diuraikan menjadi :

by = Zxay)ex,t)- (xx ><zx )
o, ) e,
)-

(1389,07  )(1900 (781,16 )(1317,86 )
(1900 ) (1900 )- (78116 )

2639232,26 — 1029464,70
3610000  — 61021355

160976756 2
2999786,45
= 0,537
b, = (Exzy)(ZXf)—(lexz)(ley)
5 =

(lez )(ZX 22 )_ (lexz )2
(131786 )(1900 )- (781,16 )(138907 )
(1900 ) (1900 )- (78116 )

2503941,27 — 1085087,93
3610000 - 610213,55

1418853,33 5
2999786,45

=0,473
bo =Y -b,X,-b,X,
= 50 — (0,537 x 50) — (0,473 x 50)

=-0,481

Jadi persamaannya adalah Y = -0,481 + 0,537X; + 0,473X;
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Lampiran 10.
Mencari Koefisien Korelasi dan Uji Keberartian Korelasi
1. Koefisien Korelasi ry;

— n (leY)_(ZX1)(ZY)
ryl B 2 2 2 2
I Ex2)-ex ) - Y 7)- v )]

20 (51389,070 )- (1000 )(1000 )

\/ {20 (51900 )- (1000 )*}- {20 (51900 )- (1000 )*}

1027781,39 2 — 1000000

\/ {1038000 - 1000000 }— {1038000 - 1000000 }

27781,392
+/ 1444000000

_ 27781,392
38000

=0,731
2. Uji Koberartian Koefisien Korelasi

rvn -2

2

1-7r

thitung =

0,731 /20 — 2
A1-0,731°
0,731 x 4,243

/0,466

3.101
0.682

4,546

trave = dk ; 1 =12
=18 : 1 — % (0,05)
=18, 0,975

=2,10
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Berarti :
tianel dengan o = 0,05 dan dk = 18 diperoleh sebesar 2,10. Karena thiung
= 4,546 > tne, dengan demikian kita tolak Ho, berarti koefisien korelasi

0,731 adalah signifikan.

3. Koefisien Korelasi ry,

— n (ZXZY)_(ZXZ)(EY)
ry2 B 2 2 2 2
\/{n (£x,%)-Ex,) - EY?)-(=Y)}

20 (51317,864 )— (1000 )(1000 )

\/ {20 (51900 )- (1000 ) |- {20 (51900 )- (1000 )’}

1026357,27 6 — 1000000

\/ {1038000 - 1000000 } - {1038000 - 1000000 }

26357,276
+/ 1444000000

_ 26357,276
38000

= 0,694
4. Uji Koberartian Koefisien Korelasi

rvn -2

2

thitung =
1-r

0,694 /20 — 2
\J1-0,694 °

0,694 x 4,243

4/0,519

2.943
0.720

= 4,085
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ttapel = dk ; 1 — %
=18 ;1 -1 (0,05)
=18; 0,975
=2,10
Berarti :
tianel dengan o = 0,05 dan dk = 18 diperoleh sebesar 2,10. Karena thiung
= 4,083 > tne, dengan demikian kita tolak Ho, berarti koefisien korelasi

0,694 adalah signifikan.

5. Koefisien Korelasi Ganda

JK (Reg) =bi.Zxyy + by . Zxoy
= (0,537 . 1389,070) + (0,473 . 1317,864)
= 745,413 + 623,330
= 1368,742

JK (Re g)

thitung -

1368 ,742
1900

= /0,602

Lk

=0,720

6. Uji Keberhasilan koefisien Korelasi Berganda

(y,) Ik
(1_(ry12 ))/n -2-1

I:hitung -

(0,720 )/ 2
(1-0,720 )/17
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0,360
0,280

= 21,899

Berarti :

Fuabel dengan prediktor = 2 sebagai pembilang dan (n-K-1) = 17 taraf
signifikansi a. = 0,05 diperoleh sebesar 4,45. Karena Fhiwung = 21,899 >
Fubel, dengan demikian kita tolak Ho, berarti koefisien korelasi 0,720

adalah signifikan.



